
Црну Гору погодио земљотрес јачине 5,4 степена по Рихтеру, осетио се и у Новој Вароши, Новом Пазару, Пожеги
четвртак, 14 март 2024 09:31

 Јутрос у 4 сата и 6 минута земљотрес јачине 5,4 степена Рихтерове скале погодио је
Црну Гору у подручју Никшића на граници са Босном и Херцеговином. Земљотрес се
осетио и у Србији у подручју Нове Вароши, Новог Пазара и Пожеге. Срђан Цековић из
Сеизмолошког завода Црне Горе рекао је за РТС да је добро да је епицентар
земљотреса био у ненасељеном подручју.

  

Без наставе у школама и вртићима у Билећи

  

Начелник Цивилне заштите Билеће Веселин Вујовић рекао је за Радио Републике
Српске рекао је да се земљотрес јако осетио у 4.07 минута, али и тридесетак мањих
земљотреса након тога.

  

"Неприродна хука се осетила и сат времена након тог првог, најјачег земљотреса.
Обилазимо терен од раног јутра и добро је да за сада нема материјалне штете. Ипак,
проценили смо да основне школе и вртиће неће радити" рекао је Вујовић.
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Сеизмолог Цековић: Епицентар у ненасељеном подручју

  

Срђан Цековић из Сеизмолошког завода Црне Горе рекао је за РТС да је тај сектор
регистровао јачи земљотрес од 5,4 јединице Рихтерове скале код Чарођа.

  

Како је потврдио, дубина земљотреса је била 14 километара испод земље.

  

Цековић је навео да је овакав потрес могао да изазове материјалну штету.

  

"Имали смо доста позива, узнемиреност је била. Добра ствар је што је епицентар био у
ненасељеном подручју. Најјаче се осетио око Билеће са интензитезтом 6 степени", каже
Цековић

  

Истакао је да се у Србији потрес највише осетио у околини Нове Вароши, Новог Пазара и
Пожеге.

  

Напоменуо је да је након главног потреса уследило још 30 накнадних потреса.

  

Како је рекао, до сада нема пријава о материјалној штети.

  

"Сви грађани Црне Горе и целог света треба да науче да живе са природним
катастрофама, када се догоди земљотрес нема места за панику", каже Цековић.

  

Тресло се између Гацка и Невесиња

  

Други земљотрес, јачине 3,1 степен, погодио је подручје између Гацка и Невесиња.
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Трећи удар, снаге 3,1 догодио се у 4:30, са епицентром између Билеће и Никшића.

  

Сва три земљотреса осетила су се у Дубровнику, Требињу, Подгорици, Херцег Новом,
Сарајеву и Мостару, изазивајући забринутост међу становништвом.

  

(РТРС)

  

Епицентар је био пет километара југозападно од Чарођа, што је око 30 километара
северно од Никшића, а жариште земљотреса лоцирано је на дубини од 14 километара. 

  

За сада нема података о потенцијалној штети, а из Завода за хидрометеорологију и
сеизмологију наводе да је потрес могао изазвати извесну материјалну штету у
епицентралном подручју, јавља РТЦГ.

  

Европско медитерански сеизмолошки центар објавио је да је јачина земљотреса 5.3
степена.

  

Осетио се на подручју целе Црне Горе, али и у Србији, Босни и Херцеговини, Хрватској и
Албанији.

  

(РТС)

  

 3 / 3


